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ПРВ ДЕЛ/PART 1: 

Апстракт (максимум 250 зборови) 
	Присуството и постоењето на златото како минерална суровина и неговото истражување во Р. Македонија има долга историја. Досега се откриени и проучувани голем број на појави и минерализации на злато. Овде треба да се напомене дека најголем број од нив се само делумно истражени. Имајќи го во предвид зголемениот интерес за проучување на овој метал во последните години, секако за тоа голем удел има и цената на овој метал, сметаме дека проучувањата кои ќе бидат извршени во рамките на овој проект ќе дадат придонес кон подобро осознавање на можностите за откривање на минерализациите на злато. Целта на овој проект ќе бидат минера​ли​за​ци​ите на злато пред се во рецентните алувиони во источниот дел на Македонија каде до​сега се констатирани и неколку потенцијални наоѓалишта на овој племенит метал. Со проектот ќе бидат опфатени локалности со веќе познати информации за дистри​бу​ција на златото. Поточно ќе бидат опфатени поголемите реки како Анска Река кај Вала​ндово, Сушица во северниот дел на Струмичка Котлина, Лакавица во Централните и Источните делови на Македонија, Пекланска Река кај Виница, потоа Киселички Поток во рамките на јужните ободи на планината Плавица во Кратовско-Злетовскиот руден регион, Река Повишица на локалитетот Боровиќ во северните до северо-западни ободи на Кратовско-Злетовската вулканска област, потокот Боров Дол кој го третира по​зна​тото наоѓалиште на бакар и злато во рамките на рудниот реон Бучим-Дамјан-Боров Дол, Жарница и горните текови на Стара Река кои ги дренираат западните падини на планината Дудица во која е утврдено присуство на полиметална минера​лизација со злато поврзана со Плиоценскиот вулканизам на Кожуф.


Abstract (max 250 words)

	The presence and existence of gold as a mineral resource and its research in R. Macedonia has a long history. We discovered and studied a number of phenomena and gold mineralization. Here it should be noted that most of them are only partially explored. Considering the growing interest in the study of this metal in recent years, though it has a large stake and the price of the metal, we consider that тхе studies which will be carried out under this project will contribute to a better understanding of the possibilities for detecting mineralization of gold. The goal of this project will be the gold mineralization, primarily in the recent alluvium in the eastern part of Macedonia, where so far resulted in several potential sites of this precious metal. The project will include localities already known information about the distribution of gold. Stream will include major rivers like the River Anska Valandovo Sushica northern Strumica valley Lakavica in central and eastern parts of Macedonia, Peklanska River in Vinica, then Kiselicki stream within southern brims mountain Plavica of Kratovo-Zletovo ore region, River Povishica in the Borovik locality, then in the north to north-western brims of Kratovo-Zletovska volcanic area, Borov Dol creek who treated the famous site of the copper and gold mining in the area mine-Damian-Borov Dol, Zharnica and upper streams of Stara Reka draining the western slopes of Mount Dudica indicating the presence of polymetallic mineralization with gold associated with Pliocene volcanism Kozuf.


Детален опис на проектот:

	Вовед

Детален опис на сегашните сознанија на предметот на истражувањето (максимум 1 страница)

Постоењето на секунарното злато како генетски тип е во тесна врска со постоењето на примарни наоѓалишта на злато кои под влијание на процесите на распаѓање, ерозија и редепонирање може да дадат одредени генетски типови на злато како што е  алувијалното, делувијалното, елувиајлното  и др. Инетресот за проучувањата на овие генетски типови на наоѓалишта на злато е голем и во светски рамки бидејќи во некои држави како на пример во Канада околу 20% од целокупното производство на злато на територијата на Јукон потекнува од ова т.н  Placer gold (Chapman et all, 2011).  Одредувањето на микрохемиските карактеристики на ова златото од оваа територија било искористено за одредување а врската меѓу изворот на минерализација и  пронајденото злато во реките и потоците од овој регион. 

На територијата на Р. Македонија постојат големи број на појави на злато,  околу триесетина, кои  се помалку или повеќе проучени и кои  дадоа импулс за понатамошни посериозни истражувања. Овие примарни истражувања беа сумирани во деведесетите години преку научно-истражувачкиот проект за златото во Македонија од Богоевски, од кои истражувања потоа произлезе и монографијата “Gold in Macedonia-geology, metalogenic features, ore occurences, gold ore deposit ant their evolution” (Богоевски, 1998). После овој период следеа и други истражувања поврзани за овој племенит метал (Serafimovski et all, 1998, Serafimovski et all, 1999; Stefanova, 2005; Kovacev et all, 2006,; Stefanova et all, 2007, Kovacev et all, 2007; Volkov et all, 2008; Stefanova et all 2012;). 
Во секој случај ако се има во предвид зголемениот интерес за истражување на златото во светски рамки, но и во Македонија во која се присутни неколку странски компании кои вршат истражувања на наоѓалишта на злато отука и идеата за предлог за овој проект кој ќе биде во контекст на продолжувања на овие истражувања. Со овој проект  ќе  бидат опфатени локалитети кои се од особен интерес и во кои со претходните истражувања се покажаа индиции за постоење на минерализација на злато. Со нашите истражувања ќе бидат опфатени  Анска река во реонот на Валандово, Пекланска река во реонот на Виница, Лакавица во централните и источните делови на Македонија, потоа реките кои го дренираат западното подрачје на планината Дудица (реките Сушица, Лукар Жарница), реката Повишица во локалитетот Боровиќ каде исто така странски компании вршеа истражувања од аспект на златото и бакарната минерализација како и потокот Боров Дол кој го дренира подрачјето на наоѓалиштето Боров дол. Одредувањето на карактеристиките на златото ке биде искористено за одредување на можниот примарен извор од кое потекнува ова злато.




	Предложени истражувања

Дефинирајте ги целите и опишете ги детално планираните истра​жу​ва​ња, со посебен осврт на предностите на користената методологија и ис​т​​ра​жувачкиот план со временска рамка (најмногу 3 страници)

Основните цели во предложениот научно-истражувачки проект се однесуваат на проучувањето и дефинирањето на дистрибуцијата на златото во рецентните поточни и алувијални наноси во Источна Македонија. Вака генерално дефинираните цели се следени од подгрупа во која експлитцитно кажуваме дека предмет на истражување ќе бидат локалности со веќе познати информации за дистрибуција на златото во еден поширок простор поврзан за потенцијални подрачја кои генетски, структурно-литолошки и геохемиски се предиспонирани за присуство на злато кое како самородно во процесот на дезинтеграцијата може да се најде во планининските потоци, а носено со буичните токови и во поголемите реки како Анска Река кај Валандово, Сушица во северниот дел на Струмичка Котлина, Лакавица во Централните и Источните делови на Македонија, Пекланска Река кај Виница и други. Првичните информации за дезинтегрираниот материјал од матичните корени наоѓалишта сепак најбрзо се добиваат во карактеристичните поточни стримови, каде бедроците се достапни на опсерваторот и даваат поголема шанса за првично констатирање на дезинтегрирано поточно рецентно злато. Од тој тип посебно треба да се потенцираат Киселички Поток во рамките на јужните ободи на планината Плавица во Кратовско-Злетовскиот руден регион, Река Повишица на локалитетот Боровиќ во северните до северо-западни ободи на Кратовско-Злетовската вулканска област, потокот Боров Дол кој го третира познатото наоѓалиште на бакар и злато во рамките на рудниот реон Бучим-Дамјан-Боров Дол, Жарница и горните текови на Стара Река кои ги дренираат западните падини на планината Дудица во која е утврдено присуство на полиметална минерализација со злато поврзана со Плиоценскиот вулканизам на Кожуф, како и полно други потоци кои ќе бидат предмет на истражувачка активност во рамките на овој проект, а за кој имаме првични сознанија дека во нивните рецентни наноси постои дезинтегрирарно злато.

Во вака обимно дефинираните цели на проектот сакаме да кажеме дека имаме направено методолошки пристап и примена на методологија која ќе соодвествува на поставените цели. Генерално, ние се подготвуваме за спроведување на прелиминарна поточна проспекција, а потоа со однапред пресметани и одбрани евентуални потенцијални локалности вдолж одредена поточна мрежа да пристапиме кон шлиховско опробување. Шлиховите ќе бидат земани строго според правилниците важечки на територијата на Република Македонија, односно, наша интенција ќе биде скоро секој шлих да биде земен што е можно поблиску до самиот бедрок на третираниот простор. Растојанијата и бројот на шлиховите ќе бидат во функцијана пресметките на потенцијалните простори на рецентните почни наноси и алувионите на посочените реки, но во зависност од нивната должина и V-профилот на самиот испитуван поток.
Технологијата на обработка на шлиховите е во согласност со домашната и востановената Канадска номенклатура која во последно време дава задово​лителни резултати. Утврдените шлиховски минерали во кои посебен акцент ќе биде ставен на златото ќе бидат лабораториски третирани на скенинг електро​нски микроскоп, каде основна задача ќе биде дефинирањето на морфоло​ш​ките форми и составот на златото. На преостанатиот дел од составот на шлиховската проба во зависност од атрактивноста на истата ќе се парават бинокуларски снимки како фотодокументација, а на некои удвоени минерални фази ќе се направат рудно-микроскопски препарати и ќе бидат третирани на современ оптички микроскоп тип LEICA DMP 4500 опремен со дигитална ка​мера и соодветен софтвер LEICA LAS, чии подетални карактеристики се д​а​дени во поглавјето за истражувачката опрема. Ваквиот пристап ќе ни обезбеди доволно информации кои ќе можеме да ги систематизираме и за поедини локалитети да извлекуваме поедини заклучоци, како за потенцијалноста на самите наноси, така и за препораката за евентуалните примарни потенцијални простори од каде било вршено дезинтегрирањето на третираниот материјал. 

Покрај телепринтерското побројување на евентуалните локалности кои ќе бидат предмет и интерес на нашето теренско опсервирање и истражување, овде сакаме да прикажеме и еден динамички ред по кој одредени локалности ќе бидат третирани со соодветен интензитет и неопходен квантитет на однапред дефинирани проби и нивното временско терминирање. Не е исклучено фактот дека во месеците кога теренските работи најмногу можни да се даде поголем интензитет на теренските работи и едновремено да се работат повеќе локалитети формирајќи притоа два или евентуално три теренски тимови од предложениот истражувачки тим, во кои секако ќе бидат вклучени и студенти од повисоките години на првиот циклус. 

Динамички реализацијата на овој предлог научно-истражувачки проект би одел по неколку фази. Во првата фаза би се одвивале сите оние дејствија кои би го опфатиле првиот квартал од 2015 година, а кој се однесува на подготовка на проектната графичка документација, по која подоцна ќе се изведуваат теренските работи. Тука пред се мислиме на операционализирање на Google Earth картите со селектирање на соодветните поточни дренажни системи, формирање на топографски основи и корелирање со соодветни размери на геолошки карти кои ќе послужат за непречено профилирање на одбраните поточни системи. Профилирањето ќе оди на изработка на надолжен профил на постојани текови не подолги од 30 km, а наш таргет ќе бидат оние не подолги од 10 km, на кои потоа ќе се работат попречни профили со соодветните пресметки кои ќе ги дефинираат оние делови од потокот каде постои најголема научна оправданост за концентирање на самородното злато во таканаречините бедрочни замки. Нормално, сите воие графички прилози мора да бидат норирани на една компилациона карта на Источна Македонија во достапна размера која ќе содржи повеќе олеати.

Вака дефинираниот пристап на првата фаза при реализиацијата на проектот продолжува со следната фаза која би ги опфатила наредните два квартала кои би значеле временски тајминг од Април до крајот на Октомври, период погоден за реализација на теренските активности. Во тие теренски активности по​вто​рно правиме динамички приоритет кој би се состоел во следните подфази. Во најсе​вериисточните делови на Република Македонија очекуваме да се позаба​ви​ме со проучувањето на стрим седиментите кои веќе во локалитетот Петро​ш​ница се реализирани од страна на компанијата ГеохидроинженеринМ од Ско​пје. Во овој надежен локалитет во околината на с. Бајловце, Кумановско, са​каме да спроведеме шлиховска проспекција која би била насочена од добиените резултати на испитуваните стрим седименти. На овој локалитет тоа би биле први испитувања од ваков вид. Следната подфаза ги опфаќа шли​хов​с​к​ите проспекции и опробувања во рамките на Картовско-Злетовскиот руден реон каде мислиме да се посветиме на река Повишица во рамките на поте​н​ци​ј​а​лниот руден локалитет Боровиќ. Киселички Поток кој дренира делови од Пла​ви​чката калдера и Рударска Река која директно го сече најужниот потенцијален простор во Кратовско-Злетовкста област, локалитетот Турско Рударе.
Третиот локалитет би го издвоиле атарот на Пекланска Река во околината на Виница, на која покрај современиот алувион, сакаме во еден мал дел да ги зафатиме со вештачки шлихови дел од старите речни тераси за кои првични сознанија ни даваат старите рударски работи. На оваа локалност, согласно првичните пресметки веројатно ќе се наложи потреба да се опробуваат и два до три куси потоци кои гравитираат во Пекланска Река. 

Следниот објект за теренско опсервирање и шлиховско проспектирање се поврзува со Бучим-Дамјан-Боров Долскиот реон каде приоритет му даваме на потокот Боров Дол кој го дренира познататото Боров Дол наоѓалиште, а во продолжение на оптимални растојанија ќе направиме шлихови и вдолж реката Крива Лакавица која еден крак добива и од познатиот Бучимски руден локалитет.

Следната фаза ја планираме во атарот на јужните падини на планината Огражден, во атарот на селата Штука, Иловица и Штучка Река, каде во нејзините горни текови е утврдено присуство на расипно злато во рецентните поточни наноси, кои низводно се расејуваат и во Штучка Река. 

Динамички последниот квартал во 2015 година и првиот квартал од 2016 година го затвораме со активна работа на подготовка на шлиховите и интензивна лабораториска активност. Сите земени проби, кои нема да бидат во мал обем, ќе бидат третирани во соодветна постапка и на соодветниот инструментариум. Воедно, во зимните месеци од 2016 година се надеваме дека ќе бидат подготвени и првите материјали за јавна презентација на резултатите од дотогашната активност на предложениот научно-истражувачки проект.

Вториот и третиот квартал од 2016 година динамички ги подредуваме на теренски активности со земање на проби кои припаѓаат на централниот и јужниот делна Република Македонија, односно Анска Река кај Валандово и Коњска Река кај Гевгелија и за сега слабо познатиот, но надежен терен кај планината Дудица односно поточните наноси на реката Жарница и горните текови на Стара Река, Кавадаречко.

Последниот квартал го резервираме за комплетно синтетизирање на сите резултати, изработка на комплетната графичка документација и оформување на финалниот Извештај на проектот. Меѓувреме секој интересен податок ќе биде предмет на јавно презентирање.


Details of the proposal: 

	Introduction

Provide a critical evaluation on the status of research in the proposed field (Maximum 1 page)

The existence of secondary gold as genetic type is closely related to the existence of primary deposits of gold under the influence of the processes of decay, erosion and again lodgement can give certain genetic types of gold as aluvial, deluvial, eluvial etc.The inetres for genetic studies of these types of deposits of gold is large and worldwide because in some countries such as in Canada, about 20% of the total gold production in the territory of Yukon comes from this so-called Placer gold (Chapman et all 2011). Determining microchemical features of this gold from this area was used to determine the relationship between the source and the find of gold mineralization in the rivers and streams of the region.

In the territory of the Republic of Macedonia there are large number of occurrences of gold, about thirty, which are more or less studied and which gave further imputus for serious research. These primary research were summarized in the nineties through scientific research project for gold in Macedonia Bogoevski, which then grew and research monograph "Gold in Macedonia-geology, metalogenic features, ore occurences, gold ore deposit ant their evolution" (Bogoevski 1998). After this period, followed by other research related to this precious metal (Serafimovski et all, 1998, Serafimovski et all, 1999; Stefanova, 2005; Kovacev et all, 2006,; Stefanova et all, 2007, Kovacev et all, 2007; Volkov et all, 2008; Stefanova et all 2012;).

In any case if we take into account the increased interest in exploration of gold in the world, but also in Macedonia which present several foreign companies that conduct research on deposits of gold and hence the idea of a proposal for this project will be in the context of extensions of these studies. This project will include sites that are of particular interest in that previous studies have shown indications of the existence of gold mineralization. With our research will be covered Anska River in the region of Valandovo Peklanska River in the region of Vinica, Lakavica in central and eastern parts of Macedonia, then rivers that drained the western area of the mountain Dudica (rivers Susica, Lukar, Zharnica) Povishica river in the locality where Borovik also delved foreign companies in terms of gold and copper mineralization and  creek Borov Dol who drained area of the Borov Dol deposit. Determining the characteristics of gold will be used to determine the possible primary source of origin this gold.



	Research Project

Define the aims and the specific research activities to be pursued during the project period, and provide a comprehensive description of the methods to be used, the advantages of the suggested methodological approach and the research work plan. (Maximum 3 pages)

The main goals within this research project-proposal are related to the study and definition of the gold distribution in recent stream and alluvial placers in Eastern Macedonia. In this way defined main goals are followed by sub-group where we explicitly define that the subject of study should be localities with already indicated information about the gold distribution in wider area related with regions genetically, structural-lithologically and geochemically predisposed for the presence of gold, which as native gold in disintegration processes can be found in mountain streams while carried by water flows can be found in larger rivers such are Anska River near Valandovo, River Sushica in northern part of the Strumica valley, Lakavica River in central and eastern parts of the Republic of Macedonia, Peklanska River near the Vinica etc. Preliminary information about the disintegrated material from the primary deposits, however the most swiftly, could be obtained by representative streams where bedrocks are available for the researcher and give more chances for preliminary determination of disintegrated recent stream gold. Of this type we would like to point out the Kiselicki Potok within the southern slopes of Plavica Mountain in the Kratovo-Zletovo ore region, Povishica River in the area of the Borovik in the northern to north-western parts of the Kratovo-Zletovo volcanic area, Borov Dol stream that is related to the famous copper and gold deposit within the Buchim-Damjan-Borov Dol, as well as the Zarnica River and upper parts of the Stara River, which are draining western slopes of the Dudica Mountain where have been determined gold mineralization related to the Kozuf’s Pliocene volcanism, and many other streams that will be subject of study within this project and for which we have some preliminary clues that in their recent placers there is a disintegrated gold.
Within such extensively defined project goals we would like to stress out we have prepared methodological approach and methodology that will be complementary with defined project goals. In general, we are preparing to implement the preliminary stream prospection and then with logically defined and chosen localities approach to so-called schlich sampling. The schlich samples would be taken strictly according to the regulations in force in the Republic of Macedonia or ours intention would be that almost every schlich sample should be taken as close as possible to the bedrock of the sampling area. The distance and schlich number will be a function of calculations of potential recent streams areas and alluvions in aforementioned rivers, but in regards to their length and V-profile of each sampled stream.   

 Technology of schlich preparation would be in accordance to the domestic and Canadian nomenclature, which lately produces fine results. In determined minerals, especially gold, should be analyzed in laboratory on scanning electron microscope where the major task would be special attention would be given to morphology and composition measurements of gold. The rest of the schlich sample depending of its scientific attractiveness will be prepared binocular microphotographs while at some doubled mineral phases there will be prepared reflected light ore section and studied under the state of the art optical microscope type LEICA DMP 4500 equipped with still digital camera and complementary computer software, which specification is given in the section with research equipment. This approach will provide to us enough information, which we will systematize and for particular localities draw the conclusions, as well as about the potential of placer areas itself, also about the recommendation of complementary primary areas where disintegration of analyzed material occurred in the first place. 

Besides teleprinter-like listing of possible localities that will be the subject of our interest and field observation and research, we tend to show a dynamic order of certain localities will be treated with the appropriate intensity and necessary quantity of predefined samples and their time termination. It is not excluded that in the months when most of the field work is possible to give greater intensity of field work and simultaneously operate multiple sites while forming two or eventually three field teams of the proposed research team, which of course will include undergraduate students from higher-senior years.
Dynamic implementation of this proposal research project would go through several stages. In the first phase will took place all activities that would enclose the first quarter of 2015, which refers to the preparation of project documentation, graphics, after which later research team will perform field work. Here, first of all think on preparation of certain Google Earth maps by selecting the appropriate stream drainage systems, formation of topographic base and their correlation with geological maps at suitable scale, that later will serve to smooth profiling of selected stream systems. Profiling will go to making the longitudinal profile of the constant flow of not more than 30 km, and our target will be those of not more than 10 km, which will then work with the respective cross section calculations to define those parts of the creek where there is greatest scientific justification for concentration of gold grains in so-called bedrock traps. Normally, all these graphic appendixes must be noted on the complementary map of the Eastern Macedonia in available in scale that will contain several layers.
Such a defined approach to the first stage in the project continues with the next stage which would encompass the next two annual quarters that would mean timing period from April to end of October, a period suitable for the implementation of field activities. In these field activities, once again, dynamic priority would consist of the following sub-stages. In the most northeastern parts of Macedonia we will conce​ntrate on studying the stream sediments that  already at the locality Petro​shnica were implemented at certain level by the company Geohidro​inzheneringM from Skopje. In this promising site near the Bajlovce village, Kumanovo, we would like to carry schlich prospection, which would be directed by the results of studied stream sediments. On this site it would be the first study of its kind. The following sub-sta​ges covering schlich prospection and sampling within the  Kratovo-Zletovo ore district where we plan to devote significant time are the River Povishica within the ore potential site Borovik, Kiselicki Potok that drains parts of Plavica Caldera and Rudarska River that directly cross-cut the southernmost parts of the ore potential area Tursko Rudare.

The third locality we would select in the area of Peklanska River near the Vinica, where beside the modern alluvion we would like to, at small scale, to enclose the  the old river terraces with artificial schlich where some initial findings were initiated by the old mining works. At this locality, according to initial estimates are likely to have a need to sample two or three short streams that inflow in the Peklanska River.

The next item on field observation and schlich prospection is associated with the Buchim-Damjan-Borov Dol region where we would prioritize Borov Dol creek, which drains the known Borov Dol ore deposit, and below at the optimal distance we would sample schlich along the Kriva Lakavica that in one part receives water from the area of the Buchim mineralized area. 
The next stage we plan in the area of the southern slopes of the Ogrzden Mountain, in the villages of Stuka and Ilovitza and Stucka River, where in its upper parts has been determined presence of gold in recent stream placers that downstream disseminated in Stucka River.

Dynamics during the last quarter of 2015 and first quarter of 2016 would comprise of active work of preparing schlich samples and intensive laboratory analyses and activity. All samples taken, which will not be of small quantity, will be treated in the appropriate procedure and analytical facilities. Also, in the winter of 2016 we hope to be ready with preliminary findings for public presentation of the results of activity within the proposed research project.
The second and third quarter of the 2016 dynamically we sort to field activities and sampling an areas of interest located in the central and southern part of the  Republic of Macedonia such are Anska River in Valandovo, Konjska River near Gevgelija and for now poorly known, but promising terrain in the Dudica mountain or more precisely stream sediments of the Zarnica River and upper streams of Stara Reka, Kavadarci.

The last quarter of the 2016 we will reserve for complete synthesis of the results, preparing complete graphics and shaping the final report of the project. Meanwhile any interesting information will be subject to public presentation.


ВТОР ДЕЛ/PART 2: 

Истражувачки тим:
	Главен истражувач:

Име и презиме

Виолета Стефанова
Титула

Доктор на технички науки

Позиција

Вонреден професор
Адреса

Факултет за природни и технички науки, ул.Гоце Делчев, 2000 Штип

Тел. / Факс

032 550 557
Е-пошта (е-mail)
violeta.stefanova@ugd.edu.mk
Кратка биографија:

Проф. д-р Виолета Стефанова е родена на 22.10.1964 година, во Штип. Со основно и средно образование се здобила во Штип. Во учебната 1982/1983 година се запишала на Рударско-геолошкиот факултет во Штип, на Одделот за геологија. Дипломирала  во 1987 год.   

Во 1989 година е избрана како помлад асистент на Рударско-геолошкиот факултет, а следната година се запишува на постдипломски студии во Белград. Истите ги продолжува во Штип. Во 1997 година го  брани магистрскиот труд под наслов “Морфогенетски типови на наоѓалишта на злато во Бучимскиот руден реон и можноста за негова валоризација”. 

Во 1998 година е избрана за асистент при Рударско-гео​ло​шкиот факултет во Штип.

На крајот од 2005 година ја брани докторската дисертација под наслов “Елувијално-делувијални појави на злато поврзани за терени со терциерен магматизам во Р. Македонија” со што се стекнува со степен доктор на технички науки од областа на геологијата.
На почетокот од 2006 годна е избрана за доцент при Факултетот за рударство, геологија и политехника Штип.
Во Април, 2011 година е избрана за вонреден професор на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот “Гоце Делчев” во Штип.
Трудови објавени во последните пет години во стручни списанија кои се наоѓаат на меѓународно признатата листа СЦИ (SCI - Science citation index), со назначен импакт фактор за секој труд: 
Volkov, V. A., Serafimovski, T., Stefanova, V. and Sidorov., A. A., 2010. Formation Mechanism of Dwarfish Cu–Au Porphyry Deposits of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2010, Vol. 431, Part 2, pp. 429–434. (Original Russian Text: A.V. Volkov, T. Serafimovski, V. Stefanova, A.A. Sidorov, 2010, published in Doklady Akademii Nauk, 2010, Vol. 431, No. 5, pp. 649–655) (IF 0.392)

Serafimovski, T., Stefanova, V. and Volkov, V. A., 2010. Dwarf Copper–Gold Porphyry Deposits of the Buchim–Damjan–Borov Dol Ore District, Republic of Macedonia (FYROM). Geology of Ore Deposits, 2010, Vol. 52, No. 3, pp. 179–195. (IF 0.318)
Stefanova, V., Volkov, V. A., Serafimovski, T. and Sidorov, A. A., 2013. Native Gold from the Plavica Epithermal Deposit, Republic of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 451, Part 2, pp. 818–823. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013.( ISSN 1028_334X)  (IF 0.392)

Учество во научноистражувачки проекти:

Наслов на проектот

Период

Финансиран од

Улога во проектот (главен истражувач или учесник

Ретки и метали во траги во македонските рудни тела : економски и еколошки импликации
2008-2010
Министерство за образование и наука на Р. Македонија и EGIDE-Франција
истражувач

Пренос на металите и рудни наоѓалишта: геологија, геохемија и геодинамички склоп на минералните ресурси во Србија, Македонија и Бугарија.
2009-2012

Национална фондација за наука на Швајцарија

истражувач
Структурно-металогенетски проучувања во Република Македонија
2013-2014
Научноистражувачки проекти финансирани од УГД
истражувач
Задолженија во предлог-проектот со временска рамка:
Како главен истражувач на предлог-проектот Проф.д-р Виолета Стефанова ќе ги координира сите работи поврзани со реализацијата на проектот по поедини фази и соодветна динамика. Ќе ги организира и следи теренските работи на поедините објекти.  Директно се вклучува воиспитувањат поврзани со морфологијата на златните агрегати како и нивниот хемиски состав а следствено после тоа и во   интерпретација на добиените резултати и толкување на одредени процеси и заклучоци. Ќе ги организира, планира и тимски промовира резултатите од истражувањата на научни собири во земјата и странство, ќе се грижи за навремено доставување на резултатите за публикација во реномирани меѓународни списанија и секако ќе биде одговорна за навремено доставување на завршниот Извештај после истекот на истражувачкиот период.



	Истражувач: (приложете посебен формулар за секој истражувач вклучен во проектот)
Име и презиме

Тодор Серафимовски

Титула

Доктор на технички науки

Позиција

Редовен професор

Адресa

Факултет за природни и технички науки, ул.Гоце Делчев, 2000 Штип

Тeл. / Факс

032 550 575
Е-пошта (e-mail)

todor.serafimovski@ugd.edu.mk
Кратка биографија:

Проф. д-р Тодор Серафимовски е роден на 03.03. 1956 година во Злетово. Основното образование го завршил во своето родно место, а во 1974 година успешно го завршил Рударско-Геолошко-Техничкото училиште во Пробиштип. Истата  година се запишал на Рударско-Геолошкиот факултет во Белград, на геолошкиот отсек-насока за истражување на наоѓалишта на минерални суро​вини. Дипломирал 1978 година, магистрирал на Рударско-Геолошкиот факултет во Белград во 1982 година. Во 1979 година, се вработил на Рударско-Геолошкиот факултет во Штип како помлад асистент по предметот Рудни наоалишта. По магисти​рањето, кандидатот е избран за асистент на Рударско-Геолошкиот факултет во Штип по група предмети од областа на рудните наоѓалишта. Во 1985 како резултат на неговиот континуитет во усовршу​вањето и забележи​те​лните резултати во научно-истражувачката дејност, за првпат е избран за предавач по предметот Рудни наоѓалишта на Рударско-Геолошкиот факултет во Штип. Докторирал во 1991 година, а истата година избран е за доцент на Руда​р​ско-Геолошкиот факултет во Штип по предметите Рудни наоѓалишта и Наоѓалишта на металични минерални суровини. Во 1993 година, заради вонредните резултати во образовната и научно-истражуваката дејност, д-р Тодор Серафимовски е избран во звањето вонреден професор на РГФ-Штип на дисциплините: Рудни наоѓалишта, Генеза на рудни наоѓалишта, Наоѓалишта на металични минерални суровини и Рудна микроскопија. Во звање редовен професор за првпат е избран во 1997 година. Во јуни 1997 година е биран во составот на Униве​рзитетскиот сенат при Универзитетот "Св. Кирил и Методиј"-Скопје. За член на Сенатот е биран и за периодот 2000-2004 г.  Во септември 1996 година биран е и за продекан за настава на РГФ-Штип. Во Јули 1997 година, д-р Тодор Серафимовски е избран за Декан на Руда​рско-Геолошкиот Факултет во Штип за периодот 1997-1999 год. Во 2001 година избран е за продекан за финанси при РГФ-Штип. Досега објавил повеќе од 200 научно-стручни трудови, 7 учебници и 4 моно​графии. Раководел со 15 научно-истражувачки проекти од национален и меѓу​на​ро​ден карактер, а уче​с​твувал и како истражувач во неколку научноистражувачки проекти. Претседател е на Националниот  Комитет за корелација во геологијата (UNESCO-IGCP), национален коо​рди​натор на активно​стите на Society of Economic Geologists за Р. Македонија. Редовен член е на SGA-Society of Geology Applied. Својата активност ја реализира и преку активното членство и во други, бројни друштва и асоцијации. Во 2010 година ја добива највисоката државна награда за наушно-истражувачко остварување во 2009 година, наградата "Гоце Делчев".
Трудови објавени во последните пет години во стручни списанија кои се наоѓаат на меѓународно признатата листа СЦИ (SCI - Science citation index), со назначен импакт фактор за секој труд: 
Volkov, V. A., Serafimovski, T., Stefanova, V. and Sidorov., A. A., 2010. Formation Mechanism of Dwarfish Cu–Au Porphyry Deposits of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2010, Vol. 431, Part 2, pp. 429–434. (Original Russian Text: A.V. Volkov, T. Serafimovski, V. Stefanova, A.A. Sidorov, 2010, published in Doklady Akademii Nauk, 2010, Vol. 431, No. 5, pp. 649–655) (IF 0.392)

Serafimovski, T., Stefanova, V. and Volkov, V. A., 2010. Dwarf Copper–Gold Porphyry Deposits of the Buchim–Damjan–Borov Dol Ore District, Republic of Macedonia (FYROM). Geology of Ore Deposits, 2010, Vol. 52, No. 3, pp. 179–195. (IF 0.318)
Rogan-Šmuc, N.,  Dolenec, T., Serafimovski, T., Dolenec, M. and Vrhovnik, P., 2012. Geochemical characteristics of rare earth elements (REEs) in the paddy soil and rice (Oryza sativa L.) system of Kočani Field, Republic of Macedonia. Geoderma 183–184 (2012) pp. 1–11 (IF 2.90)
Rogan Šmuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T., Tasev, G., Dolenec, M. and Vrhovnik, P ., 2012. Heavy metal characteristics in Kočani Field plant system (Republic of Macedonia) . Environmental Geochemistry and Health, Volume 34, Issue 4, pp 513-526. (IF 2.076)
Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B and Tasev, G., 2013. Ržanovo Metamorphosed Lateritic Fe–Ni Deposit, Republic of Macedonia. ISSN 1075_7015, Geology of Ore Deposits, 2013, Vol. 55, No. 5, pp. 383–398. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013. (IF 0.318)

Vrhovnik, P., Rogan-Smuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T., Dolenec. M., 2013. Impact of Pb-Zn mining activity on surficial sediments of Lake Kalimanci (FYR Macedonia). Turkish J. Earth Sci., 22, pp. 996-1009 (IF 1.27)
Lehmann, St., Barcikowski, J., von Quadt, A., Gallhofer, D., Peytcheva, I., Heinrich, C.A. and Serafimovski, T., 2013. Geochronology, geochemistry and isotope tracing of the Oligocene magmatism of the Buchim–Damjan–Borov Dol ore district: Implications for timing, duration and source of the magmatism. LITHOS. Elsevier, Volumes 180–181, November 2013, Pages 216–233 (IF 3,564)
Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B., Tasev, G. and Sidorov, A. A., 2013. The Rganovo Fe–Ni Deposit: An Example of the Reworked Lateritic Weathering Crust in the Vardar Ophiolite Zone. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 452, Part 1, pp. 899-903. (ISSN 1028-334X, Pleiades Publishing, Ltd.) (IF 0.392)

Vrhovnik, P., Rogan Šmuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T. and Dolenec, M., 2013. An evaluation of trace metal distribution and environmental risk in sediments from the Lake Kalimanci (FYR Macedonia). Environmental Earth Sciences, Volume 70, pp. 761-775 (IF 1.572)
Vrhovnik, P., Arrebola, P. J., Serafimovski, T., Dolenec, T., Rogan Šmuc, N., Dolenec, M. and Mutch, E., 2013. Potentially toxic contamination of sediments, water and two animal species in Lake Kalimanci, FYR Macedonia: Relevance to human health. Environmental Pollution, Volume 180, September 2013, pp. 92–100 (IF 3.902)
Stefanova, V., Volkov, V. A., Serafimovski, T. and Sidorov, A. A., 2013. Native Gold from the Plavica Epithermal Deposit, Republic of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 451, Part 2, pp. 818–823. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013.( ISSN 1028_334X)  (IF 0.392)

Vrhovnik, P., Serafimovski, T., Rogan Šmuc, N., Dolenec, M., Tasev, G. and Dolenec, T., 2014. Uranium in different samples from Eastern Macedonia – a case study. International workshop “Uranium, Environment and Public Health”, UrEnv 2013 published in Procedia Earth and Planetary Science, Springer, Vol. 8, pp 98 – 102 (ISSN: 1878-5220; Scimago Journal Ranking (2011): 0,195)

Alderton, D., Serafimovski, T., Burns, L. and Tasev, G., 2014. Distributon and mobility of arsenic and antimony at mine sites in FYR Macedonia. Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, Vol. 9, No. 1, p. 43 - 56. (IF 0.727)
Учество во научноистражувачки проекти:

Наслов на проектот

Период

Финансиран од

Улога во проектот (главен истражувач или учесник

Ретки и метали во траги во македонските рудни тела : економски и еколошки импликации
2008-2010
Министерство за образование и наука на Р. Македонија и EGIDE-Франција
главен истражувач

Пренос на металите и рудни наоѓалишта: геологија, геохемија и геодинамички склоп на минералните ресурси во Србија, Македонија и Бугарија.
2009-2012

Национална фондација за наука на Швајцарија

главен истражувач од македонска страна
Структурно-металогенетски проучувања во Република Македонија
2013-2014
Научноистражувачки проекти финансирани од УГД
главен истражувач
Геохемиски карактеристики на хидротермалните наоѓалишта во Република Македонија
2012-2014
Министерство за образование и наука на Р. Македонија и Министерство за образование и наука на Р. Хрватска (билатерален проект)
истражувач
Задолженија во предлог-проектот со временска рамка:
Како најискусен член во истражувачкиот тим Проф. д-р Тодор Серафимовски ќе биде вклучен, главно, во изборот на локалностите кои ќе бидат предмет на истражување во рамките на овој предлог-проект и особено во пресметките и дефинирањето на про​сто​рот кој по вокација треба да биде најпогоден за концентрирање на поточно злато и алувијално злато. Искуствата на проф. Серафимовски влечат од пред 30-тина години кога ваквите калкулации биле вршени во Лакавичкиот регион и алувионот на Коњска Река. Методологијата на попречно профилирање на потенцијалните злато​но​сни места на потоците и изработката на надолжните профили на веќе одбраните потоци е сеуште актуелна и применлива, но овој пат ќе биде надополнета и со анализа на конгломератичните примероци кои зависно од кружно елипсоидниот задобиен облик дава информација за должината на транспортот од коренитите делови до местото каде во моментот се пронајдени во рецентниот поточен нанос. Воедно, проф. Серафимовски активно ќе учествува во насочувањето на подготвените проби во соодветните лаборатории во земјата и странство, како и ќе учествува во подготовката на интерпретираните резултати за јавна презентација и публицирање. Ако се наложи потреба во поедините поточни рудни парчиња, да се изработат и рудни препарати, со цел да се утврди евентуално неодвоено злато, тогаш проф. Серафимовски директно ќе биде вклучен во добивање на таквите информации во лабораторски услови. 




	Истражувач: (приложете посебен формулар за секој истражувач вклучен во проектот)
Име и презиме

Тена Шијакова-Иванова

Титула

доктор на технички науки

Позиција

редовен професор
Адресa

Гоце Делчев 89

Тeл. / Факс

032 550-566

Е-пошта (e-mail)

tena.ivanova@ugd.edu.mk

Кратка биографија:

Тена Шијакова-Иванова е родена на 10.04.1963 во Штип. Факултетските студии ги завршила во 1986 година на Рударско – геолошкиот факултет – Штип при Универзитет „Св. Кирил и Методиј” – Скопје, оддел Геологија. Магистерските студи ги завршила при Рударско-геолошкиот факултет во Белград, во 1990 година, на тема: “Кристалографске и кристалохе​ми​ске карактеристике неметаличних минерала из скарнова рудног поља – Сасе”. Докторира во 2001 година на Рударско – геолошкиот факултет – Штип при Универзитет „Св. Кирил и Методиј” – Скопје на тема: Минералогија нa карбонатниот комплекс“НовоСело –КриваЛакавица”. Од 1986 год. е вработена на Рударско – геолошкиот факултет–Штип при Универзитет „Св. Кирил и Методиј” – Скопје, како помлад асистент на  група предмети од областа на минералогијата. Во 1991 год. е избрана за асистент на Рударско геолошки факултет по предметите “ Основи на минералогија”, “Општа минералогија и систематика на минерали. Во 2002 година е избрана за доцент на Рударско геолошки факултет по предметот Минералогија. Во 2007 година е избрана за вонреден професор на Рударско геолошки факултет-Штип, а во 2012 е избрана за редовен професор на Факултетот за природни и технички науки, Универзитет Гоце Делчев –Штип. Во периодот 2005-2011 многу успешно ја извршувала функцијата продекан за настава на Факултетот за природни и технички науки, Универзитет Гоце Делчев –Штип
Трудови објавени во последните пет години во стручни списанија кои се наоѓаат на меѓународно признатата листа СЦИ (SCI - Science citation index), со назначен импакт фактор за секој труд: 
DaliborJovanov, Tena Sijakova-ivanova, BiljanaPetkovska 2011. X-ray diffraction and mineralogical study of vertisol in Eastern Macedonia,Vol 3  IIOAB Journal-Institute of integrative omics and applied biotechnology, IC 4.55
Tena Sijakova-ivanova, Zoran Panov, KrstoBlazev, VesnaZajkovaPaneva 2011. Investigation of fly ash heavy metals content and physic chemical properties from thermal power plant, Republic of Macedonia, IJEST-Internacional journal of engineering  of science and technology, IC 3.14 (2011)

EmilijaRistova, Zoran Panov, Tena Sijakova-Ivanova 2012 Using the AHP methodology to evaluate strategic investment alternatives of new paradigms in information technology. , IJEST-Internacional journal of engineering  of science and technology,Vol 4 No.2 February 2012 pp. 710-715. IC 3.14
Zoran Panov, Tena Sijakova-Ivanova, EmilijaRistova 2012Concentration of trace elements in some coals from Republic of Macedonia with emphasis on the potentially hazardous. IJEST-Internacional journal of engineering  of science and technology,Vol 4 No.2 February 2012 pp. 716-720. IC 3.14
KrstoBlazev, Tena Sijakova-Ivanova, Zoran Panov, VesnaZajkova-Paneva 2012. Preliminiary investigations in to the mineralogy and potential uses of the stilbite-rich tuffs from Kratovo – Zletovo volcanic area, Republic of Macedonia, BAN, Bulgaria.vol.65, 2012, No.2, IF 0.219
Tena Sijakova-Ivanova, BlazoBoev, Zoran Panov, Vladimir Bermanec, Sergey Korikovsky 2012. New date on mineralogy,petrology and origin of calc silicate rocks from Novo Selo –KrivaLakavica Eastern Macedonia, BAN Bulgaria, vol.65, 2012, No 6, IF 0.219 

Учество во научноистражувачки проекти:

Наслов на проектот

Период

Финансиран од

Улога во проектот (главен истражувач или учесник

Ретки и егзотични минерали од Македонија
2013-2014
Научноистражувачки проекти финансирани од УГД
истражувач

Задолженија во предлог-проектот со временска рамка:
Во рамките на задачите на овој проект, Проф. д-р Тена Шијакова Иванова ќе биде вклучена во сите фази од изработката на проектот вклучително теренските истражувања, лабораториските истражувања кои вклучуваат сепарацијата на минералите, нивна детерминација   со современи лабораториски испитувања пред се со рентгенска дифракција, одредувањето на хемискиот состав, и др. испитувања кои ќе се прават во текот на истражувањата и кои може да се наметнат во зависност од теренските истражувања. 




	Истражувач: (приложете посебен формулар за секој истражувач вклучен во проектот)
Име и презиме

Горан Тасев

Титула

Доктор на технички науки

Позиција

Доцент

Адреса

Факултет за природни и технички науки, ул.Гоце Делчев, 2000 Штип

Тел. / Факс

032 550 571; 070 69 29 29

Е-пошта (e-mail)
goran.tasev@ugd.edu.mk
Кратка биографија:

Горан Круме Тасев е роден на 22. 5. 1971 година, во Суботица, Р. Србија. Со основно и средно образование се здобил во Кавадарци, каде што му е местото на постојано живеење. Во учебната 1993/1994 година се запишал на Рударско-геолошкиот факултет во Штип, на Одделот за геологија и истиот успешно го завршува во 1998 година. По дипломира​њето се запишал на постдипломски студии на Рударско-геолошкиот факу​лтет во Штип, на Геолошкиот оддел, насока наоѓалишта на минерални суровини. Во Април 1999 година е избран во соработни​чкото звање помлад асистент од областа наоѓалишта на мине​рални суровини при Рударско-геолошкиот факултет во Штип. Кон крајот од 1999 година добил грант од “The British Schoolarship Trust” за научен престој во Велика Британија. Грантот е реализиран во почетокот на 2000 година, во траење од два месеца, со престој на Геолошкиот оддел при Royal Holloway, University of London, Велика Британија (активно работел на скоро сите инструментални методи кои се употребуваат во гео​ло​гијата). Кон крајот на 2001 година добил грант од Европската фондација за наука (European Science Foundation) за научен престој во Велика Британија. За време на научниот престој, реализиран во периодот април-мај 2002 година, направен е поголем дел од анализите неопходни за завршување на неговата магистерска теза. Успешно ја завршува својата магистерска теза во 2003 година, на Рударско-геолошкиот факултет во Штип. Во 2004 година со успех го завршува курсот GEOCHIM 2004, организиран под покровителтсво на UNESCO, во Република Чешка. Во Септември 2005 година е избран за асистент при Рударско-гео​ло​шкиот факултет во Штип. Во 2005, 2006 и 2008 година изведува кратки научни престои при Инсти​тутот БРЖМ во Орлеанс, Р. Франција, работејќи на проблемите на ретките и ра​сеани елементи во македонските јаглени. Исто така, во 2008 го​дина изве​дува научен престој во Велика Британија во рамките на NATO нау​ч​ниот проект поврзан со пограничното загадување од стари рударски активности. Во 2010 година успешно докторира при Факултетот за природни и технички науки, Универзитет "Гоце Делчев"-Штип. Наскоро после докторирањето е избран во наставно-научното звање доцент од областа лежишта на минерални суровини. До денес бил автор или коавтор на околу 90 научни труда, а како активен учесник се јавува и во преку 30 научни и апликативни проекти од областа на лежиштата на минерални суровини и животната средина.
Трудови објавени во последните пет години во стручни списанија кои се наоѓаат на меѓународно признатата листа СЦИ (SCI - Science citation index), со назначен импакт фактор за секој труд: 
Rogan Šmuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T., Tasev, G., Dolenec, M. and Vrhovnik, P ., 2012. Heavy metal characteristics in Kočani Field plant system (Republic of Macedonia) . Environmental Geochemistry and Health, Volume 34, Issue 4, pp 513-526. (IF 2.076)
Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B and Tasev, G., 2013. Ržanovo Metamorphosed Lateritic Fe–Ni Deposit, Republic of Macedonia. ISSN 1075_7015, Geology of Ore Deposits, 2013, Vol. 55, No. 5, pp. 383–398. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013. (IF 0.318)

Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B., Tasev, G. and Sidorov, A. A., 2013. The Rganovo Fe–Ni Deposit: An Example of the Reworked Lateritic Weathering Crust in the Vardar Ophiolite Zone. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 452, Part 1, pp. 899-903. (ISSN 1028-334X, Pleiades Publishing, Ltd.) (IF 0.392)

Vrhovnik, P., Serafimovski, T., Rogan Šmuc, N., Dolenec, M., Tasev, G. and Dolenec, T., 2014. Uranium in different samples from Eastern Macedonia – a case study. International workshop “Uranium, Environment and Public Health”, UrEnv 2013 published in Procedia Earth and Planetary Science, Springer, Vol. 8, pp 98 – 102 (ISSN: 1878-5220; Scimago Journal Ranking (2011): 0,195)

Alderton, D., Serafimovski, T., Burns, L. and Tasev, G., 2014. Distributon and mobility of arsenic and antimony at mine sites in FYR Macedonia. Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, Vol. 9, No. 1, p. 43 - 56. (IF 0.727)
Учество во научноистражувачки проекти:

Наслов на проектот

Период

Финансиран од

Улога во проектот (главен истражувач или учесник

Ретки и метали во траги во македонските рудни тела : економски и еколошки импликации
2008-2010
Министерство за образование и наука на Р. Македонија и EGIDE-Франција
истражувач

Пренос на металите и рудни наоѓалишта: геологија, геохемија и геодинамички склоп на минералните ресурси во Србија, Македонија и Бугарија.
2009-2012

Национална фондација за наука на Швајцарија

истражувач 
Структурно-металогенетски проучувања во Република Македонија
2013-2014
Научноистражувачки проекти финансирани од УГД
истражувач
Геохемиски карактеристики на хидротермалните наоѓалишта во Република Македонија
2012-2014
Министерство за образование и наука на Р. Македонија и Министерство за образование и наука на Р. Хрватска (билатерален проект)
главен истражувач
Задолженија во предлог-проектот со временска рамка:
Доц. д-р Горан Тасев како најмлад од групата на истражувачи сениори ќе биде најнепосредно вклучен во сите фази на реализација на проектот и прв соработник на раководителот на проектот во дигиталната подготовка на предтеренската графичка документација со употреба на соодветни софтверски пакети, како и непосредно вклучување на одреден дел од терените на Средна и Источна Македонија во извршувањето на теренските активности, согласно, неговите искуства здобиени особено со изработката на магистерската и докторската дисертација. Во тој контекст очекуваме доц. Горан Тасев да даде свој прилог во дефинирање на потенцијалните простори на поточно злато во дел од северните падини на Кожуфската металогенетска област, особено, на просторите на Стара Река, Лукар, Маденска Река, река Жарница и река Бошавица. Од друга пак страна неговите искуства во изработката на докторската дисертација ќе бидат драгоцени во изборот на поточните системи околу системот Буковик-Кадиица со главната дренажна артерија Пехчевска Река. Покрај земањето на пробите, нивната подготовка, учеството во аналитиката и интерпретацијата на резултатите, се очекува доц. д-р Горан Тасев да учествува најнепосредно и во подготовка на дел од резултатите за нивно публицирање.



	Млад истражувач: (приложете посебен формулар за секој млад истражувач вклучен во проектот)
Име и презиме

Игор Ивановски
Титула

Дипл. инж. геолог
Позиција

Заменик главен геолог, Генезис ресурзис интернешнл
Адреса

Генезис ресурзис интернешнл ДООЕЛ, 1000 Скопје
Тел. / Факс

078 373 849
Е-пошта (e-mail)
icestip@yahoo.com
Кратка биографија:

Игор Ивановски е роден на 25.08.1978 година во Штип. Основно образование завршил во Гимназија „Славчо Стојменски“ – Штип (општа-насока). Дипломира на Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев – Штип во 2011 година. На студии од втор циклус-магистерски студии на Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев„ во Штип се запишува во 2013 година. 

Од Февруари 2012 до Мај 2013 година работи како инженер геолог во „Геологинг“ ДОО Скопје, а од Јуни 2013 до денес работи како инженер геолог/координатор во Генезис Ресурсис Интернешнл ДООЕЛ Скопје. Поседува возачка дозвола Б-категорија. Одлични познавања на Англиски, Српски и Хрватски јазик, основни познавања на Бугарски и Германски јазик. Солидно ги владее софтверските пакети MS Office, AutoCAD, MapInfo, CorelDraw, Internet, солидни познавања на DataMine Studio 3, Surfer, Adobe Photoshop.
Трудови објавени во последните пет години во стручни списанија кои се наоѓаат на меѓународно признатата листа СЦИ (SCI - Science citation index), со назначен импакт фактор за секој труд: 
Учество во научноистражувачки проекти:

Наслов на проектот

Период

Финансиран од

Улога во проектот (главен истражувач или учесник

Изработка на магистерски/докторски труд – наслов:

“3D модел на полиметалното наоѓалиште Плавица-Златица во Кратовско-Злетовскиот руден реон”
Задолженија во предлог-проектот со временска рамка:
Игор Ивановски кој е студент на втор циклус на Факултетот за природни технички науки, Катедра за наоѓалишта на минерални суровини, работи  во австралиската компанија како инженер геолог/координатор во Генезис Ресурсис Интернешнл ДООЕЛ Скопје која повеќе години врши геолошки истражувања на Плавица и нејзината непосредна околина. Тој ќе биде непосредно вклучен во изготвувањето на предлог динамиката на теренските активности во тој дел од Р. Македонија т.е. главно селектирање на потоците во кои се очекува дезинтегрирано злато во рецентните поточни наноси кои гравитираат директно од вулканските купи во кои веќе е  е утврдено присуство на злато поврзано со неогените вулкански односно силифицирани вулканити и секундарни кварцити.

Главните активности ќе бидат насочени на теренските опсервации, опробувањето, подготовката на пробите и графичката документација. Особено внимание ќе посвети на оформувањето на дигиталната графичка документација  на Плавичкиот дел.


	Млад истражувач: (приложете посебен формулар за секој млад истражувач вклучен во проектот)
Име и презиме

Николчо Крстев
Титула

Дипл. инж. геолог
Позиција

Геолог истражувач, Резервоар минералс
Адреса

Резервоар минералс ДООЕЛ, 1000 Скопје
Тел. / Факс

071 239 246
Е-пошта (e-mail)
n_krstev@hotmail.com
Кратка биографија:

Николчо Крстев е роден на 09.11.1983 во Струмица, Р. Македонија. Основно училиште завршил во Струмица, како и средно училиште ДСТТУ Никола Карев Стру​мица, машински техничар. Се запишал и успешно дипломирал на Факултет за При​ро​дни и технички науки при Универзитетот “Гоце Делчев”-Штип на Катедрата за наоѓа​ли​шта на минерални суровини во 2009 година. Дипломирал со успешно одбранетата дипломска работа: Геолошки карактеристики на наоѓалиштето Казандол – Валандово. Во 2014 година се запишува на студии од втор циклус-магистерски студии при Факу​л​тет за При​ро​дни и технички науки при Универзитетот “Гоце Делчев”-Штип на Катедрата за наоѓа​ли​шта на минерални суровини. Течно ги зборува Англискиот и Српскиот јазик. Од компјутерски вештини успешно работи со софтверските пакети MS Office, Coral Draw, Arc GIS и др. Во работењето го одликуваат флексибилност, авто​но​мно​ст, макси​ма​лна посветеност, стручност, како и лидерски и организациони каракте​ри​стики, а ра​б​о​​тата во тимски усл​ови му е омилена. За компанијата Фелпс Доџ Вардар работел на истра​​жу​вање на ло​ка​ли​тетите Казандол и Иловица во периодот од 2007 до 2008 го​ди​на. Од 2013 година до де​нес работи за Резервоар Минералс Македонија Скопје.

Трудови објавени во последните пет години во стручни списанија кои се наоѓаат на меѓународно признатата листа СЦИ (SCI - Science citation index), со назначен импакт фактор за секој труд: 
Учество во научноистражувачки проекти:

Наслов на проектот

Период

Финансиран од

Улога во проектот (главен истражувач или учесник

Изработка на магистерски/докторски труд – наслов:

Задолженија во предлог-проектот со временска рамка:
Како млад истражувач учесник во проектот Николче Крстев е студент на втор циклус на студиите на Факултетот за природни и технички науки, Катедра за наоѓалишта на  ми​не​​рални суровини. Тој е активно вработен во компанијата Резервоар Минералс Маке​донија Скопје, која повеќе од две години врши  проспекција и детални истра​жу​вања на локалитетот Коњско а тој активно учествува во теренските истражувања, опробувања, подготовка на пробите и интерпретација на резултатите. Локалитетот Коњско е исто​ри​ски познат од аспект на алувијално злато особено утврдено во долните текови на Ко​њ​ска река. Овие најнови истражувања што ги спроведува компанијата, обе​збе​дија дија​гно​стицирање на корено промарно злато во горните делови на Коужуфскиот планински масив во пошироката околина на Коњско. Тој исто така учествува во тие истра​жувања, и затоа во рамките на овој проект најнепосредно ќе биде вклучен во дефинирањето на проктната теренска динамика, изборот на местото на земање на про​бите, земањето на пробите и нивната обработка. Заедно со комплетниот истражу​ва​чки тим ќе биде вклучен и во јавното презентирање на добиените резултати.


Researchers: 

	Principal researcher

Name Surname

Violeta Stefanova

Title 

PhD

Position

Associate professor
Address

Faculty of Natural and Technical Sciences, str.Goce Delcev 89, 2000 Stip

Tel./Fax.

+389 32 550 557

e-mail

violeta.stefanova@ugd.edu.mk

Short CV:

Doc. d-r Violeta Stefanova was born on 22.10.1964 in Stip. She finished her elementary and high school in Stip. During the school year 1982/1983 she enroled as a student at the Faculty of Mining and Geology, Department of Geology. She graduated in 1987.

In 1989 she was employed at the Faculty of Mining and Geology and was elected to a position younger research assistant. Next year she enrols as a master student to the Faculty of Mining and Geology in Belgrade. She continued her master studies at the Faculty of Mining and Geology in Stip. In 1997 she defended her master thesis titled "Morphogenetic types of gold ore deposits within the Buchim ore region and possibilities for its valorization". 

In 1998 she was elected to a position research assistant at the Faculty of Mining and Geology in Stip. At the end of 2005 she defended her doctoral thesis titled "Eluvial-deluvial gold occurrences related to terraines with Tertiary magmatism in the Republic of Macedonia" and she obtained a doctoral degree in the area of technical sciences, geology.

At the begining of 2006 she was elected to a docent (assistant professor) position at the Faculty of Mining, Geology and Polytechnics in Stip.

In April, 2011, she was elected as an associate professor at the Faculty of Natural and technical sciences, University “Goce Delcev” Stip, R. Macedonia.  

Scientific papers published in the last 5 years in SCI - Science citation index, indicating the impact factor  
Volkov, V. A., Serafimovski, T., Stefanova, V. and Sidorov., A. A., 2010. Formation Mechanism of Dwarfish Cu–Au Porphyry Deposits of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2010, Vol. 431, Part 2, pp. 429–434. (Original Russian Text: A.V. Volkov, T. Serafimovski, V. Stefanova, A.A. Sidorov, 2010, published in Doklady Akademii Nauk, 2010, Vol. 431, No. 5, pp. 649–655) (IF 0.392)

Serafimovski, T., Stefanova, V. and Volkov, V. A., 2010. Dwarf Copper–Gold Porphyry Deposits of the Buchim–Damjan–Borov Dol Ore District, Republic of Macedonia (FYROM). Geology of Ore Deposits, 2010, Vol. 52, No. 3, pp. 179–195. (IF 0.318)
Stefanova, V., Volkov, V. A., Serafimovski, T. and Sidorov, A. A., 2013. Native Gold from the Plavica Epithermal Deposit, Republic of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 451, Part 2, pp. 818–823. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013.( ISSN 1028_334X)  (IF 0.392)
Participation in research projects

Project title

Period

Financed by

Role in the project (PI or participant)

Rare and trace metals in Macedonian ore bodies: economic and environmental implications
2008-2010
Ministry of education and Sciences of the R. Macedonia and EGIDE-Франција
participant
Metal transport and ore deposits: the geology, geochemistry and geodynamic setting of mineral resources in Serbia, Macedonia and Bulgaria

2009-2012

Swiss National 

Science Foundation

participant

Structural-metallogenetic studies in the Republic of Macedonia
2013-2014
Research projects financed by UGD 
participant
Tasks to be conducted in the frame of the project proposal (timetable)

Prof. Dr. Violeta Stefanova f will coordinate all activities related to the project by individual stages and appropriate pace. We will organize and monitor the field work of individual objects. Directly involved voispituvanjat related morphology of gold aggregates and their chemical composition and consequently after that and in the interpretation of the results and interpretation of certain processes and conclusions. We will organize, plan and promote team research results in conferences at home and abroad will ensure timely delivery of results for publication in reputable international journals and certainly will be responsible for the timely submission of the final report after the end of the research period.



	Senior Scientist/ Researcher

Name Surname

Todor Serafimovski

Title 

PhD

Position

Full professor

Address

Faculty of Natural and Technical Sciences, str.Goce Delcev 89, 2000 Stip

Tel./Fax.

+389 32 550 575

Е-mail

todor.serafimovski@ugd.edu.mk

Short CV:

Professor d-r Todor Serafimovski was born on 03. 03. 1956 in Zletovo. He finished his elementary in his place of birth while in 1974 he finished the Mining-Geology-Technological high school in Probistip. That same year he enrolled at the Faculty of Mining and Geology in Belgrade, Department of Geology, Mineral deposits section. He graduated in 1978  while the master thesis was finished in 1982 at the same Faculty. In 1979 he was employed at the Faculty of Mining and Geology in Stip as younger research assistant for scientific discipline Ore Deposits. After he finished his master thesis he was elected as a research assistant in the area of ore deposits. In 1985 as a result of his continuos and remarkable results he was elected to a position lecturer for Ore deposits. He defended his doctoral thesis in 1991 and within the same year he was elected to a position docent (assistant professor) at Faculty of Mining and Geology in Stip for subject Ore deposits and Metallic mineral deposits. In 1993 as a results of his distinguished results in teaching and scientific activitites, he was elected to an Associate professor possition for subjects: Ore deposits, Genesis of ore deposits, Metallic mineral deposits and Ore microscopy. In 1997 for the first time he was elected to a position Full professor. In June 1997 he was elected as a member of the University "Sts. Cyril and Methodius"-Skopje senate. His mandate in University senate lasted until 2004.  In September 1996 he was elected to a position Vice-dean for finance at the Faculty of Mining and Geology. In July 1997, prof. d-r Todor Serafimovski, was elected to a position Dean of the Faculty of Mining and Geology, for the period 1997-1999. In 2001 he was elected to vice-dean for finance at the Faculty of Mining and Geology. Up to date he have publishe moe than 200 scientific papers as author and co-author, 6 student text books, 4 monographs. He was leader to approximately 15 scientific project (natinal and international) while he also contributed to many other projects as a participant. Prof. Serafimovski is President of the National Committee for Correlation in Geology (UNESCO-IGCP), national coordinator of activities of the Society of Economic Geologists for the Republic of Macedonia. Regular member to the SGA-Society of Geology Applied. His activity is manifested through the participation trough the active membership in other societies and associations. In 2010 he has received the highest state prize for scientific-reasearch achievements in 2009, the "Goce Delcev" prize.
Scientific papers published in the last 5 years in SCI - Science citation index, indicating the impact factor 

Volkov, V. A., Serafimovski, T., Stefanova, V. and Sidorov., A. A., 2010. Formation Mechanism of Dwarfish Cu–Au Porphyry Deposits of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2010, Vol. 431, Part 2, pp. 429–434. (Original Russian Text: A.V. Volkov, T. Serafimovski, V. Stefanova, A.A. Sidorov, 2010, published in Doklady Akademii Nauk, 2010, Vol. 431, No. 5, pp. 649–655) (IF 0.392)

Serafimovski, T., Stefanova, V. and Volkov, V. A., 2010. Dwarf Copper–Gold Porphyry Deposits of the Buchim–Damjan–Borov Dol Ore District, Republic of Macedonia (FYROM). Geology of Ore Deposits, 2010, Vol. 52, No. 3, pp. 179–195. (IF 0.318)
Rogan-Šmuc, N.,  Dolenec, T., Serafimovski, T., Dolenec, M. and Vrhovnik, P., 2012. Geochemical characteristics of rare earth elements (REEs) in the paddy soil and rice (Oryza sativa L.) system of Kočani Field, Republic of Macedonia. Geoderma 183–184 (2012) pp. 1–11 (IF 2.90)
Rogan Šmuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T., Tasev, G., Dolenec, M. and Vrhovnik, P ., 2012. Heavy metal characteristics in Kočani Field plant system (Republic of Macedonia) . Environmental Geochemistry and Health, Volume 34, Issue 4, pp 513-526. (IF 2.076)
Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B and Tasev, G., 2013. Ržanovo Metamorphosed Lateritic Fe–Ni Deposit, Republic of Macedonia. ISSN 1075_7015, Geology of Ore Deposits, 2013, Vol. 55, No. 5, pp. 383–398. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013. (IF 0.318)

Vrhovnik, P., Rogan-Smuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T., Dolenec. M., 2013. Impact of Pb-Zn mining activity on surficial sediments of Lake Kalimanci (FYR Macedonia). Turkish J. Earth Sci., 22, pp. 996-1009 (IF 1.27)
Lehmann, St., Barcikowski, J., von Quadt, A., Gallhofer, D., Peytcheva, I., Heinrich, C.A. and Serafimovski, T., 2013. Geochronology, geochemistry and isotope tracing of the Oligocene magmatism of the Buchim–Damjan–Borov Dol ore district: Implications for timing, duration and source of the magmatism. LITHOS. Elsevier, Volumes 180–181, November 2013, Pages 216–233 (IF 3,564)
Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B., Tasev, G. and Sidorov, A. A., 2013. The Rganovo Fe–Ni Deposit: An Example of the Reworked Lateritic Weathering Crust in the Vardar Ophiolite Zone. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 452, Part 1, pp. 899-903. (ISSN 1028-334X, Pleiades Publishing, Ltd.) (IF 0.392)

Vrhovnik, P., Rogan Šmuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T. and Dolenec, M., 2013. An evaluation of trace metal distribution and environmental risk in sediments from the Lake Kalimanci (FYR Macedonia). Environmental Earth Sciences, Volume 70, pp. 761-775 (IF 1.572)
Vrhovnik, P., Arrebola, P. J., Serafimovski, T., Dolenec, T., Rogan Šmuc, N., Dolenec, M. and Mutch, E., 2013. Potentially toxic contamination of sediments, water and two animal species in Lake Kalimanci, FYR Macedonia: Relevance to human health. Environmental Pollution, Volume 180, September 2013, pp. 92–100 (IF 3.902)
Stefanova, V., Volkov, V. A., Serafimovski, T. and Sidorov, A. A., 2013. Native Gold from the Plavica Epithermal Deposit, Republic of Macedonia. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 451, Part 2, pp. 818–823. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013.( ISSN 1028_334X)  (IF 0.392)

Vrhovnik, P., Serafimovski, T., Rogan Šmuc, N., Dolenec, M., Tasev, G. and Dolenec, T., 2014. Uranium in different samples from Eastern Macedonia – a case study. International workshop “Uranium, Environment and Public Health”, UrEnv 2013 published in Procedia Earth and Planetary Science, Springer, Vol. 8, pp 98 – 102 (ISSN: 1878-5220; Scimago Journal Ranking (2011): 0,195)

Alderton, D., Serafimovski, T., Burns, L. and Tasev, G., 2014. Distributon and mobility of arsenic and antimony at mine sites in FYR Macedonia. Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, Vol. 9, No. 1, p. 43 - 56. (IF 0.727)
Participation in research projects

Project title

Period

Financed by

Role in the project (PI or participant)

Rare and trace metals in Macedonian ore bodies: economic and environmental implications
2008-2010
Ministry of education and Sciences of the R. Macedonia and EGIDE-Франција
Principal 

investigator

Metal transport and ore deposits: the geology, geochemistry and geodynamic setting of mineral resources in Serbia, Macedonia and Bulgaria

2009-2012

Swiss National 

Science Foundation

Principal 

investigator for 

Macedonian team

Structural-metallogenetic studies in the Republic of Macedonia
2013-2014

Research projects financed by UGD 

Principal investigator
Geochemical features of hydrothermal deposits in the Republic of Macedonia

2012-2014

Ministry of education and Sciences of the R. Macedonia and Ministry of education and Sciences of the R. Croatia (bilateral project)
participant
Tasks to be conducted in the frame of the project proposal (timetable)

As the most experienced member of the research team Professor d-r. Todor Serafimovski will be involved mainly in the selection of localities that will be the subject of research in the framework of this project, especially in the calculations and defining space that should be most suitable for concentration of stream and alluvial gold. Experiences of Professor  Serafimovski pulled back 30 years ago when these calculations were performed in the Lakavica region and alluvium of Konjska River. The methodology of the transverse profiling of potential gold-bearing areas of streams and development of longitudinal profiles already selected streams is still current and applicable, but this time will be followed by an analysis of conglomerate and complementary samples where depending of elipsoid-like circular shape clue about the length of transport from root to where parts are currently found in the recent stream sediment will arise. Also, Professor Serafimovski actively will participate in guiding the samples to appropriate laboratories in the country and abroad, and will participate in the preparation and mostly interpretation of the results for public presentation and publication. If there is a need some individual stream ore pieces to be prepared as reflected light microscope samples, in order to determine possible primary gold in host rock, prof. Serafimovski will be directly involved in obtaining such information under laboratory conditions.



	Senior Scientist/ Researcher

Name Surname

Tena Sijakova-Ivanova

Title 

PhD

Position

Full professor

Address

Faculty of Natural and Technical Sciences, str.Goce Delcev 89, 2000 Stip

Tel./Fax.

+389 32 550 566
Е-mail

tena.ivanova@ugd.edu.mk

Short CV:

Tena Sijakova-Ivanova was born on 10.04.1963 in Stip. She completed her University in 1986 at the Faculty of Mining and Geology in Stip, University "Ss. Cyril and Methodius "- Skopje, Geology Department. She finisehed her Master study ended at the Faculty of Mining and Geology in Belgrade in 1990, by defending master thesis entitled: "Crystallographic and crystallochemical characteristics of non-metallic skarn minerals from the Sasa ore field. Her PhD studies successfully finished in 2001 at the  Faculty of Mining and Geology in Stip, University "Ss. Cyril and Methodius "- Skopje, Geology Department by successfully defending her thesis: Mineralogy of carbonate complex "Novo Selo-Kriva Lakavica". Since 1986 she was employed at the Faculty of Mining and Geology in Stip, University "Ss. Cyril and Methodius "- Skopje, Geology Department, as a young assistant to a group of subjects of mineralogy. In 1991 she was elected as an assistant on subject "Fundamentals of Mineralogy", "General mineralogy and systematics of minerals. In 2002 she was elected an assistant professor Faculty of Mining and Geology in Stip, University "Ss. Cyril and Methodius "- Skopje, Geology Department on subjects related to Mineralogy. In 2007 she was elected an associate professor at the Faculty of Mining and Geology, Stip, while in 2012 she was elected a full professor at the Faculty of Natural and Technical Sciences, University Goce Delchev Stip. In the period 2005-2011, prof. Tena Sijakova-Ivanova, very successfully performed the the position Vice Dean of Studies at the Faculty of Natural and Technical Sciences, University Goce Delchev Stip

Scientific papers published in the last 5 years in SCI - Science citation index, indicating the impact factor 

DaliborJovanov, Tena Sijakova-ivanova, BiljanaPetkovska 2011. X-ray diffraction and mineralogical study of vertisol in Eastern Macedonia,Vol 3  IIOAB Journal-Institute of integrative omics and applied biotechnology, IC 4.55
Tena Sijakova-ivanova, Zoran Panov, KrstoBlazev, VesnaZajkovaPaneva 2011. Investigation of fly ash heavy metals content and physic chemical properties from thermal power plant, Republic of Macedonia, IJEST-Internacional journal of engineering  of science and technology, IC 3.14 (2011)

EmilijaRistova, Zoran Panov, Tena Sijakova-Ivanova 2012 Using the AHP methodology to evaluate strategic investment alternatives of new paradigms in information technology. , IJEST-Internacional journal of engineering  of science and technology,Vol 4 No.2 February 2012 pp. 710-715. IC 3.14
Zoran Panov, Tena Sijakova-Ivanova, EmilijaRistova 2012Concentration of trace elements in some coals from Republic of Macedonia with emphasis on the potentially hazardous. IJEST-Internacional journal of engineering  of science and technology,Vol 4 No.2 February 2012 pp. 716-720. IC 3.14
KrstoBlazev, Tena Sijakova-Ivanova, Zoran Panov, VesnaZajkova-Paneva 2012. Preliminiary investigations in to the mineralogy and potential uses of the stilbite-rich tuffs from Kratovo – Zletovo volcanic area, Republic of Macedonia, BAN, Bulgaria.vol.65, 2012, No.2, IF 0.219
Tena Sijakova-Ivanova, BlazoBoev, Zoran Panov, Vladimir Bermanec, Sergey Korikovsky 2012. New date on mineralogy,petrology and origin of calc silicate rocks from Novo Selo –KrivaLakavica Eastern Macedonia, BAN Bulgaria, vol.65, 2012, No 6, IF 0.219
Participation in research projects

Project title

Period

Financed by

Role in the project (PI or participant)

Rare and exotic minerals from Macedonia

2013-2014

Research projects financed by UGD 

participant

Tasks to be conducted in the frame of the project proposal (timetable)

Within the objectives of this project profile. Prof. d-r Tena Sijakova Ivanova will be involved in all stages of development of the project including field research, laboratory research involving the separation of minerals, their determination with modern laboratory tests before the X-ray diffraction, the determination of the chemical composition, and more trials that will make during the research and that may be imposed depending on the field research.



	Senior Scientist/ Researcher

Name Surname

Goran Tasev

Title 

PhD

Position

Docent (Assistant professor)

Address

Faculty of Natural and Technical Sciences, str.Goce Delcev 89, 2000 Stip

Tel./Fax.

+389 32 550 571; +389 70 69 29 29

Е-mail

goran.tasev@ugd.edu.mk

Short CV:

Goran, Krume Tasev was born on 22. 5. 1971 in Subotica, Serbia. He finished elementary and high school in Kavadarci, where is his permanent residence. During the school year 1993/1994 he enrolled at the Faculty of Mining and geology in Stip, Geology Department, which he successfully finished it in 1998. After the graduation he signed for master studies at the Faculty of Mining and Geology, Mineral deposits department. In April 1999 he has been elected as younger research assistant at mineral deposits department, Faculty of Mining and Geology in Stip. At the end of 1999 he has been awarded an individual grant by “The British Schoolarship Trust” for a scientific stay in the Great Britain. The grant has been realized at the beginning of 2000, during the period of two months, with a scientific stay at the Geology Department  at Royal Holloway, University of London, Great Britain (he actively worked with almost all analytical-instrumental methods used in geology). At the end of 2001 he has been awarded an individual grant by the European Science Foundation for a scientific stay in the Great Britain. During that scientific stay in the period April-May 2002,  he managed to finish most of the analyses necessary for his master thesis. He successfully finished his master thesis in 2003 at the Faculty of Mining and Geology in Stip. In 2004 he successfully passed the course GEOCHIM 2004, organized by auspices of UNESCO by Czech Geological Survey, Czech Republic. In September 2005 he has been elected as a research assistant at the Faculty and Mining and Geology in Stip. In 2005, 2006 and 2008 he realized short scientific stays at the BRGM Institute in Orlean, France, working on problems of rare and disseminated elements in Macedonian coals. Also, in 2008 he performed a scientific stay in the Great Britain in the frame of NATO scientific project related to the interboundary pollution from ancient mining activities. In 2010 he have defended hid PhD thesis, at the Faculty of Natural and Technical sciences, University “Goce Delcev”-Stip. Soon after fininsing the PhD, he was elected to the teaching and scientific position docent (assistant professor) in the area of mineral deposits. Up to date he was author or co-author to more than 90 papers, while he appears as an active participant in more that 30 scientific and applicative projects in the area of mineral deposits and environmental issues.
Scientific papers published in the last 5 years in SCI - Science citation index, indicating the impact factor 

Rogan Šmuc, N., Dolenec, T., Serafimovski, T., Tasev, G., Dolenec, M. and Vrhovnik, P ., 2012. Heavy metal characteristics in Kočani Field plant system (Republic of Macedonia) . Environmental Geochemistry and Health, Volume 34, Issue 4, pp 513-526. (IF 2.076)
Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B and Tasev, G., 2013. Ržanovo Metamorphosed Lateritic Fe–Ni Deposit, Republic of Macedonia. ISSN 1075_7015, Geology of Ore Deposits, 2013, Vol. 55, No. 5, pp. 383–398. © Pleiades Publishing, Ltd., 2013. (IF 0.318)

Serafimovski, T., Volkov, V. A., Boev, B., Tasev, G. and Sidorov, A. A., 2013. The Rganovo Fe–Ni Deposit: An Example of the Reworked Lateritic Weathering Crust in the Vardar Ophiolite Zone. Doklady Earth Sciences, 2013, Vol. 452, Part 1, pp. 899-903. (ISSN 1028-334X, Pleiades Publishing, Ltd.) (IF 0.392)

Alderton, D., Serafimovski, T., Burns, L. and Tasev, G., 2014. Distributon and mobility of arsenic and antimony at mine sites in FYR Macedonia. Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, Vol. 9, No. 1, p. 43 - 56. (IF 0.727)
Participation in research projects

Project title

Period

Financed by

Role in the project (PI or participant)

Rare and trace metals in Macedonian ore bodies: economic and environmental implications
2008-2010
Ministry of education and Sciences of the R. Macedonia and EGIDE-Франција
participant

Metal transport and ore deposits: the geology, geochemistry and geodynamic setting of mineral resources in Serbia, Macedonia and Bulgaria

2009-2012

Swiss National 

Science Foundation

participant

Structural-metallogenetic studies in the Republic of Macedonia
2013-2014

Research projects financed by UGD 

participant

Geochemical features of hydrothermal deposits in the Republic of Macedonia

2012-2014

Ministry of education and Sciences of the R. Macedonia and Ministry of education and Sciences of the R. Croatia (bilateral project)
Principal 
investigator
Tasks to be conducted in the frame of the project proposal (timetable)

Dr. Goran Tasev youngest of the group of senior researchers will be most directly involved in all stages of the project implementation and the first colaborator to the project manager in preparing preliminary field digital graphics using complementary software packages, as well as direct involvement in carrying field activities in the central and eastern parts of the Republic of Macedonia, according to his experience gained in particular during the preparation of his master and doctoral dissertation. In this context, d-r Goran Tasev should give his contribution in defining the potential areas of streaming gold of the northern slopes of Kozuf metallogenic area, especially in the region of Stara Reka, Lukar, Madenska River, Zarnica River and Bosavica River. On the other hand though his experiences in the preparation of the doctoral dissertation will be valuable in choosing the stream flow network  on mineralized system-Bukovic Kadiica with the main drainage artery Pehcevska River. Besides taking samples, their preparation, and participation in the analytic interpretation of the results is expected that d-r Goran Tasev most directly will  participate in the preparation of some of the results for their publishing.



	Junior researcher (use separate sheets for each participant)

Name Surname

Igor Ivanovski
Title 

BSc in geology
Position

Deputy chief geologist, Genesis Resources International
Address

Genesis Resources International Lts, 1000 Skopje
Tel./Fax.

078 373 849
Е-mail

icestip@yahoo.com
Short CV:

Igor Ivanovski was born on 25.08.1978 in Stip, Macedonia. He finished elementary school “Vanco Prke” in Stip, as well as high school-gymnasium “Slavco Stojmenski” in Stip (general orientation). Graduated at the Faculty of Natural and Technical Sciences, University “Goce Delcev”-Stip in 2011. 
Since February 2012 until May 2013 he worked as a geologist in “Geologing” Ltd Skopje while since June 2013 until today work as a geologist/supervisor in Genesis Resources International Ltd Skopje. He posses clean driving licence B category. Fluently speaks English, Serbian, Croatian and have basic knowledge of Bulgarian and German language. Also, he posses strong computing skills in MS Office, AutoCAD, MapInfo, CorelDraw, Internet, basic skills in DataMine Studio 3, Surfer, Adobe Photoshop.
Scientific papers published in the last 5 years in SCI - Science citation index, indicating the impact factor  
Participation in research projects

Project title

Period

Financed by

Role in the project (PI or participant)

Title of the MSci or PhD theses 

 “3D model of the Plavica-Zlatica polymetalic deposit within the Kratovo-Zletovo ore region”
Tasks to be conducted in the frame of the project proposal (timetable)

Igor Ivanonovski is a student of the second cycle of the Faculty of Natural Technical Sciences, Department of deposits of mineral deposit, and he  work in the Australian company as an engineer geologist / Coordinator at Genesis Resursis International Ltd Skopje. This company conducts geological surveys at Plavica and its immediate surroundings. He will be directly involved in drafting the proposal dynamics of field activities in that part of the R. Macedonia i.e. mainly selecting flows that are expected disintegrated gold in the recent stream sediments gravitate directly from volcanic cones that already has established the presence of gold associated with Neogene volcanic or silicified volcanics and secondary quartzite.
The main activities will be focused on field observations, sampling, sample preparation and graphic documentation. Particular attention will be paid to the establishment of digital graphic documentation of Plavica part.



	Junior researcher (use separate sheets for each participant)

Name Surname

Nikolco Krstev
Title 

BSc in geology

Position

Research geologist, Resuorce Minerals
Address

Resuorce Minerals Ltd, 1000 Skopje
Tel./Fax.

071 239 246
Е-mail

n_krstev@hotmail.com
Short CV:

Nikolcho Krstev was born on 09.11.1983 in Strumica, R. Macedonia. He finished elemantary school in Strumica, as well as high school SSTTS Nikola Karev – Strumica (mechanical technician). He enroled and successfully graduated at the  Faculty of Natural and Technical Sciences, University “Goce Delcev”-Stip, Department of mineral deposits in 2009. He graduated by successfully defending bachelor thesis “Geological characteristic of the deposit Kazandol – Valandovo”. In 2014 he enroled at master level studies at the Faculty of Natural and Technical Sciences, University “Goce Delcev”-Stip, Department of mineral deposits. In regards to foreign languages he speaks fluently English and Serbian language. Computer skills MS Office, Coral Draw, Arc GIS. In regards of working skills he is characterized by flexibility, autonomy, maximum commitment, compe​te​nce, organiza​ti​o​nal and leadership skills, teamwork etc.

He worked for Phelps Dodge Vardar on exploration of localities Kazandol and Ilovica from 2007-2008. Since 2013 until today he works for the Reservoir Minerals Macedonia DOOEL- Skopje.

Scientific papers published in the last 5 years in SCI - Science citation index, indicating the impact factor  
Participation in research projects

Project title

Period

Financed by

Role in the project (PI or participant)

Title of the MSci or PhD theses 

Tasks to be conducted in the frame of the project proposal (timetable)

As a young researcher in the project participant Nikolce Krstev is a student of the second cycle of studies in the Faculty of Natural and Technical Sciences, Department  of mineral deposit . He is actively employed in the company Resources Minerals, Skopje, more than two years and prospection and  detail research on the locality Konsko and he actively participates in field research, sampling, sample preparation and interpretation of results. The  Konsko locality historically known in terms of alluvial gold found especially in the lower flow of Konska River. The latest research conducted by the company, provided the diagnosis of root primere gold in the upper parts of Kouzuf mountain range in the wider environment of Konjsko. He also participated in this research, and therefore in this project will be most directly involved in defining project field dynamics, the place of the taking of samples, taking samples and their processing. Along with the full research team will be involved in the public presentation of the results.


Истражувачка инфраструктура

Истражувачки капацитети/опрема 
Дадете детален опис на инфраструктурата и опремата која ќе биде на располагање на истражувачите во институциите кои учествуваат во проектот
Ако се знае дека најголем дел од истражувачите во овој предлог проект доаѓаат од Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот “Гоце Делчев” во Штип, нормално е дека основната инфраструктура која ќе се користи при евентуалната реализација на овој предлог-проект всушност ќе биде од овие две институции, односно, универзитетот и факултетот.

Во поглед на научно-истражувачката опрема која ќе биде на располагање на истражувачкиот тим, во рамките на матичната институција, треба да ги споменеме:

- Лабораторијата за подготовка на рудно-петрографски препарати со најнова 

  автоматизирана Struers опрема

- Студиски поларизационен микроскоп Zeiss Axiolab Pol, со класична фотографска камера
- Студиски поларизационен микроскоп LEICA DMP 4500 опремен со дигитална камера и 
  соодветен софтвер LEICA LAS

- Индуктивно-сврзана плазма атомска емисиона спектрометрија (ICP-AES) 

  Varian Liberty 110, и

- Индуктивно-сврзана плазма масена спектрометрија (ICP-МS) 
   Agillent Technologies 7500 SX СЕМ 
- Скенинг електронски микроскоп (VEGA3 LMU) со зголемување од 2 до 1 000 000 пати, и 
  широк спектар на детектори (SE детектор; BSE детектор; EDS детектор) и детекција на 
  елементи (од Be до Pu) и максимална резолуција од 125eV 
За останатата неопходна аналитичка опрема за реализација на овој проект (како што се електронска микропроба, рендгенска дифракција и сл.) ќе се користат веќе постојните востановени и докажани научни соработки со реномирани западноевропски научно-истражувачки институции и научно-истражувачките институции од земјите соседи, со кои главниот истражувач и истражувачите соработници имаат долгогодишна успешна соработка. Во овој контекст сакаме да ги споменеме научно-истражувачките лаборатории во Велика Британија (Royal Holloway University of London), Франција (BRGM Institute, Orléan), Русија (ИГЕМ-РАН, Москва), Словенија (Наравнословно-техничкиот факулет и Институт Јожеф Штефан, Љубљања), Швајцарија (националниот Институт ETH од Цирих), Србија (Рударско-геолошки факултет, Белград) и Унгарија (Институт за нуклеарни истражувања при Унга​р​с​ката Академија на Науките во Дебрецен).

Research infrastructure

Facilities available in the Researchers Team’s laboratory (if applicable)
Provide a detailed list of the infrastructure and equipment available and necessary for the proposed research
If it is known that the most of researchers within this project proposal are coming from the Faculty of Natural and Technical Sciences at the University “Goce Delcev” in Stip it is normal that the basic infrastructure eventually used in the realization of this project-proposal would be provided by these two institutions, University and Faculty.

In regards of available scientific and analytical equipment at home institution put at disposal to this research team we should mention:

- Laboratory for preparation of ore and thin sections with latest  automatic equipment Struers
- Study polarizing microscope Zeiss Axiolab Pol, equipped with classical photograph camera
- Study polarizing microscope LEICA DMP 4500, equipped with digital still camera and 

  complementary computer software LEICA LAS 
- Inductively-coupled plasma atomic emission spectrometry (ICP-AES) 

   by Varian Liberty 110, and

- Inductively-coupled plasma mass spectrometry (ICP-МS) by Agillent Technologies 7500 SX
- Scanning electron microscope (VEGA3 LMU) with magnification of 2 to 1 000 000 times, wide 

  spectrum of detectors (SE detector; BSE detector; EDS detector) and detection of elements 

  (from Be up to Pu) and maximal resolution of 125eV   

For the rest of the neccessary analytical equipment for realization of this project-proposal (such us electron microprobe, X-ray diffraction, etc.) will be used already established and proven scientific cooperation with renowned western European research-scientific institutions and research-scientific institutions in neighboring countries, which all together with main investigator and other investigators in this project have multiyear cooperation. In this context we would like to mention reasearch-scientific laboratories in Great Britain (Royal Holloway University of London), France (BRGM Institute, Orléan), Russia (IGEM-RAS, Moscow), Slovenia (Faculty of Natural and Technical Sciences and Jozef Stefan, Ljubljana), Switzerland (national ETH Institute in Zurich) and Serbia (Faculty of Mining and Geology, Belgrade) and Hungary (Institute of Nuclear Research of the Hungarian Academy of Sciences, Debrecen).

Финансиски план:

	Трошоци (во МКД)
Бр.

Вид на трошок

Прва година

Втора година

Вкупно

420

Патни и дневни трошоци

130 000
130 000
260 000
421

Трошоци за греење, телекомуникациски трошоци, транспорт и сл.
2 000
2 000
4 000
423

Мала лабораториска опрема, потрошен материјал, други материјали 

53 000
53 000
106 000
424

Поправки и сервисни услуги
5 000
5 000
10 000
425

Договорни услуги

10 000
10 000
20 000
ВКУПНИ ТРОШОЦИ

200 000
200 000
400 000



Financial Plan

	Expenditures (in MKD)

No.

Purpose

First year

Second year

Overall

420

Travel and daily allowances

130 000

130 000
260 000

421

Expenditures for Heating, communication, transport

2 000

2 000

4 000

423

Small laboratory inventory, chemicals, other materials. 

53 000

53 000

106 000

424

Repairment of instruments and servicing

5 000

5 000

10 000

425

Services by contract

10 000

10 000

20 000

TOTAL COSTS

200 000
200 000

400 000




Анекс 1

Наслов на проектот: 
Проучување  на дистрибуцијата на поточно рецентно и алувијално злато во Источна Македонија

















Проект бр.:





Согласност на истражувачите и институциите вклучени во проектот (од сите истражувачи вклучени во проектот - по потреба да се зголеми бројот на соодветните полиња): 
	Главен истражувач:

(име, потпис и датум)
	Проф. д-р Виолета Стефанова, вонреден професор

	Истражувач:

(име, потпис и датум)
	д-р Тодор Серафимовски, редовен професор

	Истражувач:

(име, потпис и датум)
	д-р Тена Шијакова-Иванова, редовен професор

	Истражувач:

(име, потпис и датум)
	д-р Горан Тасев, доцент

	Истражувач:

(име, потпис и датум)
	

	Истражувач:

(име, потпис и датум)
	

	Млад истражувач:

(име, потпис и датум)
	Игор Ивановски, дипл. инж. геолог

	Млад истражувач:

(име, потпис и датум)
	Николчо Крстев, дипл. инж. геолог

	Раководител на институцијата на главниот истражувач 
	Име и презиме, звање: Проф. д-р Зоран Панов,   

                                              ДЕКАН

	
	Институција: Факултет за природни и технички 

                        науки

	
	Потпис и печат

	Раковидител на институцијата на останатите истражувачи
	Име и презиме, звање:

	
	Институција:

	
	Потпис и печат

	Раковидител на институцијата на останатите истражувачи
	Име и презиме, звање:

	
	Институција:

	
	Потпис и печат

	Раковидител на институцијата на останатите истражувачи
	Име и презиме, звање:

	
	Институција:

	
	Потпис и печат


Анекс 2
И  з  ј  а  в  а

Јас 
Проф. д-р Виолета Стефанова
, како главен истражувач, под морална и материјална одговорност изјавувам дека предложениот научен проект не се финансира од други извори на финансирање.

10.11.2014

 
                      






Датум





     Потпис
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